
Visite nosso site.

www.iabv.com.br

S

5 is1 t0 e

2 m: 1 a0  d0 e9  GO eSI s t- ã oe  d da adil Q au

e Quad lio dã at ds ee  -G   Fe Sd  5a 8m 5e 1t 5si 4S

*i
m

a
g

e
n

s 
m

e
ra

m
e

n
te

 il
u

st
ra

tiv
a

s



A IABV – Indústria de Artefatos de Borracha Vencedora Ltda foi fundada em 16 de maio de 1995,

pelos sócios diretores Francisco Barbosa Filho, Idemar Ferreira da Silva (in memorian) e Waldir Boff. 

Há mais de 26 anos atuando no mercado como um dos maiores fabricantes de peças para caminhões

e carretas no Brasil. A IABV fabrica mais de mil produtos, que são aplicados em veículos utilitários e

médio porte, com foco principal na linha de caminhões, carretas e ônibus das mais variadas marcas.

A IABV vem destacando–se também no mercado agrícola, oferecendo produtos de excelência e qualidade.

Conta com uma estrutura de representantes e televendas que abrange todo o território nacional, atendendo

montadores e mercado de reposição. Além de comercializar os produtos nos países da América do Sul,

Central, Oriente Médio e Costa Ocidental Africana.                                                                     .

Os produtos são desenvolvidos com tecnologia de ponta e qualidade com alta precisão desde o projeto,

por meio de softwares de modelagem CAD/CAM e 3D com a mais recente tecnologia, acompanhada de

tornos, centros de usinagens CNC de altíssimo desempenho e novas injetoras de borracha

computadorizadas. Atendendo assim, com precisão todas as especificações que o mercado exige,

para a cada dia melhor satisfazer as necessidades dos nossos clientes.                                          .

Assim, a IABV vem buscando qualidade e tecnologia para garantir a satisfação dos clientes,

colaboradores e parceiros.                                                                                                     .

IABV, esta marca roda com você!                                            .



A IABV sempre focou em melhorar os seus produtos e
processos, pensando nisso, buscamos incessantemente
adequar nossas operações ao que há de mais moderno quando
o assunto são novas tecnologias e sistemas de controle.
No ano de 2012 a IABV moveu esforços para implantar metodologias
e melhorias na fabricação de peças, desenvolvimento de produtos e controle
da qualidade para que todo seu sistema de gestão se adequasse a Norma ISO 9001.
Com a implantação da ISO 9001 em 2013, a IABV obteve uma série de vantagens, como: o aumento do nível
de organização interna, controle de procedimentos quanto a qualidade dos seus produtos e otimização dos
processos de fabricação.
Além desses benefícios, a ISO 9001 auxilia na avaliação e controle de fornecedores, atua na redução de custos
e diminuição de falhas.
O Sistema de Gestão da Qualidade baseado na ISO 9001, faz com que as empresas certificadas adotem
critérios rigorosos quanto a qualidade de seus produtos, operações e serviços, fazendo com que a Qualidade
seja o principal foco da organização e com isso, visa atender a satisfação dos seus clientes e parceiros.
Com o apoio e engajamento de toda nossa equipe nós nos certificamos neste padrão mundial de Qualidade
(ISO9001:2015), e essa importante conquista é algo que nos enche de orgulho! 
Assim, a IABV semestralmente passa por um rigoroso processo de avaliação do atendimento dos requisitos da
Norma ISO 9001, que visa validar as ações e planos gerenciais com o objetivo de sempre buscar em nossa
organização a melhoria contínua e Qualidade que nossos clientes sempre procuram. 

SISTEMA DE GESTÃO DA QUALIDADE



ÍNDICE

6000

6001

6002

6003

6004

6005

6006

6006

6007

6008

6009

6010

6012

6013

6200

6201

6201

6202

6203

6204

6205

6206

6207

6208

6209

6210

6211

6212

6213

6214

6215

6216

6217

6218

6219

6220

6221

6222

6225

6226

6226

6227

6227

6228

6229

6230

6231

6300

A103

A203

A110

A101

A201

A301

A108

B110

A109

A308

A408

B408

A209

A501

A111

A303

A104

A403

A310

B210

B211

A107

B107

A401

A210

A311

B108

B208

B308

A207

B207

A306

B206

A406

B204

B101

B201

B104

A211

A302

B305

A402

B405

B306

A309

B407

B507

A204

6400

6402

6403

6404

6600

6601

6602

6603

6604

6604

6605

6606

6607

6607

6608

6611

6612

6613

6614

6800

6800

6801

6801

6802

6803

6804

6805

6806

6806

6807

6807

6808

6809

A405

A208

B301

B401

B111

B103

B203

A404

B403

A504

A106

B106

B303

B504

B304

B404

A507

A607

A407

A102

A105

A202

B105

A307

B307

B109

B209

B102

A205

B202

B205

A304

A305

Cód. Pág. Cód. Pág.



6003A1 BUCHA CAIXA PENEIRA
Subst. o cód. original: P49545H
Embalagem: 20

Dimensões:  Ext. 39,5 mm X Int. 17 mm X
Comprimento 38 mm
Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos:  Máquina Agrícola : John Deere

7500/1175/1185/1450/1550 

6004A2 BUCHA CAIXA PENEIRA
Subst. o cód. original: Z37972
Embalagem: 24

Dimensões:  Ext. 39 mm X Int. 21 mm X
Comprimento 38 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos:  Máquina Agrícola : John Deere

7500/1175/1185/1450/1550 

6005A3 BUCHA CAIXA PENEIRA
Subst. o cód. original: P42100H
Embalagem: 10

Dimensões:  :Ext. 30 mm X Int. 11 mm X
Comprimento 38 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos:  Máquina Agrícola : John Deere

7500/1175/1185/1450/1550 

6208A4 BUCHA CAIXA PENEIRA
Subst. o cód. original: Az54780 / AZ30671
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext. 41,2 mm X Int. 20,2 mm X
Comprimento 42 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos:  Máquina Agrícola : John Deere

7500/1175/1185/1450/1550 

6220B1 BUCHA MAIOR
Subst. o cód. original: AH125201
Embalagem: 10

Dimensões:  Externo Maior 55mm x Externo
Menor 41mm X Int. 17,5mm x Comprimento Total 94mm

Aplicações: Braços AH219846 – AH219844

Veículos: Colheitadeira STS

6221B2 BUCHA MENOR
Subst. o cód. original: AH125200
Embalagem: 02

Dimensões:  Externo 47,5mm x Int. 13,5mm
x Comprimento Total 60mm

Aplicações: Braços AH219846 – AH219844
AH220398
Veículos: Colheitadeira STS

6403B3 BUCHA BRACO TENSOR (FURO MAIOR)

Subst. o cód. original: AKK18500
Embalagem: 02

6404B4 BUCHA BRAÇO TENSOR (FURO MENOR)

Subst. o cód. original: AN305322
Embalagem: 02

Dimensões:  Ext. 70,3 mm X Entre Furos
111,5 mm X Comprimento Total do Pino
146,5 mm X Furo 16,5 mm

Aplicações: Braço Tensor da Máq. Pulverizadora

Veículos: Máquina Pulverizadora - John Deere 

Material: Borracha 70 Shore

Material: Borracha 70 Shore

Material: Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 64 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 64 Shore

Material: SAE 1045, Tubo SAE 1020 e
Borracha 70 Shore

Dimensões:  Ext. 70,3 mm X Entre Furos
121 mm X Comprimento Total do Pino
156 mm X Furo 21 mm

Aplicações: Braço Tensor da Máq. Pulverizadora

Veículos: Máquina Pulverizadora - John Deere 

Material: SAE 1045, Tubo SAE 1020 e
Borracha 70 Shore

6013A5 BUCHA/COXIM
Subst. o cód. original: H148132
Embalagem: 16

Dimensões:  Ext. 62mm X Int. 20mm X
Comprimento 16,5 mm

Aplicações: Diversas

Veículos:  Colheitadeira

Material: Borracha 70 Shore

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

JO
HN

 D
EE

RE

01

MERCADO DE REPOSIÇÃO MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



6800A1 TENSOR REG. MÁQ.
AGRÍCOLA (S/BUCHA)
Subst. o cód. original: 70066356-B0766356
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Sem Bucha )
Veículos: Máquina Agrícola

6801A2 TENSOR REG. MÁQ. AGRÍCOLA
(C/ BUCHA)

Subst. o cód. original: 20067025 B0267025
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740
Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Com Bucha )

Veículos: Máquina Agrícola

6806B1 TENSOR REG. MÁQ. AGRÍCOLA
(S/BUCHA) REFORÇADO
Subst. o cód. original: ***
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Sem Bucha )

Veículos: Máquina Agrícola

6807B2 TENSOR REG. MÁQ. AGRÍCOLA
(C/BUCHA) REFORÇADO
Subst. o cód. original: B2012860
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Com Bucha )

Veículos: Máquina Agrícola

Obs.:6226A3 BUCHA TIRANTE SUSP.
Subst. o cód. original: 70066421
Embalagem: 24

Dimensões:  Ext. 71,1mm X Int. 30,4mm X
Comprimento 90mm

Aplicações:  Braço tensor da Máquina Agrícola
Pulverizadora

Veículos: Montana - Máquina Agrícola

6227A4 BUCHA TIRANTE SUSP.
(REFORÇADA)

Subst. o cód. original: B0766421
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 71,1mm X Int. 30mm X
Comprimento 90mm

Aplicações:  Braço tensor da Máquina Agrícola
Pulverizadora

Veículos: Montana - Máquina Agrícola

Material: SAE 1020 Material: SAE 1020

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

KU
HN

 M
O

NT
AN

A

Itens relacionados: 6226 Itens relacionados: 6227

Itens relacionados: 6226 Itens relacionados: 6227

Itens relacionados: 6800

Itens relacionados: 6806

02

MERCADO DE REPOSIÇÃO
MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

KU
HN

 M
O

NT
AN

A

A1 DIAFRAGMA 8
Subst. o cód. original: 70067004
Embalagem: 50

Dimensões:  Maior 8" x Altura 39,0mm
Aplicações: Cuica de Freio (Sem Anel) 
Veículos: Parruda 2000 - 2035 M

A2 DIAFRAGMA 8
Subst. o cód. original: 70067004
Embalagem: 50

Dimensões:  Maior 8" x Altura 41,0mm

Aplicações: Cuica de Freio (Com Anel) 

Veículos: Parruda 2000 - 2035 M

A3 BATENTE SUSPENSÃO
Subst. o cód. original: 70066504
Embalagem: 06

Dimensões:  Altura 52,5mm X Comprimento

61mm X Largura 39mm.

Aplicações:  Barra principal da pulverização

Veículos: Pulverizadora

B3 PORCA AUTOFRENANTE M10

B4 PORCA PARLOCK M24 X 2 
Subst. o cód. original: 70065777
Embalagem: 10

Dimensões:  Sextavado 35,5mm X Rosca M24 X 2

Aplicações: Diversas

Veículos: Pulverizadora

Material:Borracha 70 shore e Tecido Nylon

Material:Borracha 70 shore e Tecido Nylon

Material:Chapa SAE 1020, Parafuso e
Borracha 70 Shore

Material:  SAE 1020 Cromatizado e PVC

Relacionados: 6601 - 6602

Subst. o cód. original: 70070671
Embalagem: 10

Dimensões:  Sextavado 17mm X Rosca M10 X 1,5.

Aplicações: Diversas

Veículos: Pulverizadora

Material:  SAE 1020 Cromatizado e PVC

A4 COXIM DO RADIADOR
Subst. o cód. original: 70066502
Embalagem: 06

Dimensões:  Diâmetro 77mmX Comp. da
Peça 36mm X Comprimento do Parafuso
90,5mm X Rosca M10 x 1,5
Aplicações:  Barra principal da pulverização

Veículos: MA 2025H – MA3025H – MA3027H

B1 PINO TENSOR BICROMATIZADO
Subst. o cód. original: 70066309 - B0766309

Embalagem: 10

Dimensões:  Cabeça 60mm X Corpo 29,8mm
X Comprimento Total 171,3mm X Comp. Corpo
115mm X Rosca M24 x 2 
Aplicações: Tirante Regulável Máquina Agricola

Veículos: Máquina Agrícola
Itens Relacionados: 6604

B2 PINO TENSOR BICROMATIZADO
Subst. o cód. original: 70067745 - B0767745

Embalagem: 10

Dimensões:  Cabeça 60mm X Corpo 29,8mm
X Comprimento Total 197mm X Comp. Corpo
140mm X Rosca M24 x 2
Aplicações: Tirante Regulável Máquina Agricola
Porca ( 6604 )

Material: Chapa SAE 1020, Parafusos e
Borracha 70 Shore.

Material: SAE 1020 Forjado

Material: SAE 1020 Forjado

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

Itens relacionados: 

6000

6001

6201

6607

6604

6202

6601

6602

Obs.:

03

Veículos: Máquina Agrícola
Itens Relacionados: 6604

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO MERCADO DE REPOSIÇÃO



6201A1 COXIM AMORTECEDOR
BARRAS
Subst. o cód. original: 7911-4123
Embalagem: 06

Dimensões:  Altura 52,5mm X Comprimento
61mm X Largura 39mm.

Aplicações: Barra de pulverização

Veículos: Imperador

6603A4 PINO PULVERIZADOR
AGRICOLA STARA
(BICROMATIZADO )
Subst. o cód. original: 7911-4101-3
Embalagem: 10

Dimensões:  Cabeça 60mm X 50 mm X
10 mm Corpo Ø 29,9 mm X Comprimento
do Corpo 120 mm X Comprimento Total
166 mm X Rosca M24 X 2 X Comprimento
da Rosca 36mm
Aplicações: Tirante Regulável Máquina
Agricola Porca ( 5043 )

Veículos: Máquina Agrícola Stara

6608B3 PARAFUSO SEXTAVADO
M20X90X2,5
Subst. o cód. original: 9100-6161
Embalagem: 02

Dimensões:  Comprimento Total 92,5 mm X
Diâmetro do Corpo 19,85 mm X Corpo 30 mm
X Cabeça Sextavado de 29,8 mm X Comprimento
da Rosca 50 mm X Rosca M20 X 2,5 mm X
Porca M20 X 2,5 mm

Aplicações: (Reparo 6400)

Veículos: Imperador

6300A2 COXIM MOTOR
Subst. o cód. original: 7911-4178
Embalagem: 02

Dimensões:  Ext. Maior 85mm X Ext.
Menor 70mm X Comprimento 60mm X
Rosca M12 x 1,50

Veículos: Hércules

Aplicações: Coxim Motor

6808A3 OLHAL AJUSTE TIRANTE
Subst. o cód. original: 7911-4102
Embalagem: 01

Dimensões:  Altura 90mm X Comprimento
157mm X Largura 59mm X Rosca 1 5/8 8 FPP

Aplicações: Tensor Reg. Máquina Agrícola

Veículos: Gladiador / Hércules

6611B4 PORCA AUTO TRAVANTE
Subst. o cód. original: 9100-2909
Embalagem: 10

Dimensões:  M16 X 2.O

Aplicações: Pino do amortecedor

Veículos: Imperador

Material: Chapa SAE 1020, Parafuso e Borracha 70 Shore

Material: SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: GGG40 Fundido

Material: SAE 1020

Material: Aço Classe 10.

Material: SAE 1020 cromatizado e PVC

6222B1 COXIM SUPERIOR RADIADOR
MENOR
Subst. o cód. original: 7911-4267
Embalagem: 10

Dimensões:  Ø 36mm x Comp. 55,5mm
x Dist. Arruelas 20mm x Rosca M10x1,5

Aplicações: Radiador

Veículos: Imperador / Hércules

6219B2 COXIM RADIADOR
Subst. o cód. original: 7911-4196
Embalagem: 08

Material: Chapa SAE 1020
parafusos, Borracha 64 Shore A

Dimensões:  Ø 68mm x Comp. 75mm
x Dist. Arruelas 29,5mm x Rosca M10x1,5

Aplicações: Radiador

Veículos: Imperador / Hércules

Material: Chapa SAE 1010-1015-1020,
parafusos, Borracha 70 Shore A

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

ST
AR

A

Itens relacionados: 6607

Itens relacionados: 6607

Itens relacionados: 6400

Itens relacionados: 6604

6604A5 PORCA PARLOCK M24 X 2 
Subst. o cód. original: 9100-6407
Embalagem: 20

Dimensões:  Sextavado 35,5mm X Rosca M24 X 2

Aplicações: Pino do tirante

Veículos: Hércules - Gladiador
Itens relacionados: 6603

Material: SAE 1020 Cromatizado e PVC

6607B5 PORCA SEXTAVADA
AUTO TRAVANTE M10X1,5
Subst. o cód. original: 9100-2902
Embalagem: 10

Dimensões:  Sextavado 17mm X Rosca M10
X 1,5.
Aplicações: Coxim do Radiador - Coxim
amortecedor Barra do pulverizador

Veículos: Gladiador
Itens relacionados: 6222

Material: SAE 1020 Cromatizado e PVC

04

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

6800A1 TENSOR REG. MÁQ.
AGRÍCOLA (S/BUCHA)
Subst. o cód. original: ***
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
 Pulverizadora (Sem Bucha )

Veículos:  Gladiador – Hércules

6801B1 TENSOR REG. MÁQ.
AGRÍCOLA (C/ BUCHA)
Subst. o cód. original: 7911-4101
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Com Bucha )

Veículos: Gladiador – Hércules

6806A2 TENSOR REG. MÁQ.
AGRÍCOLA (S/BUCHA)
REFORÇADO

6807B2 TENSOR REG. MÁQ.
AGRÍCOLA (C/BUCHA)
REFORÇADO

Subst. o cód. original: ***
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Sem Bucha )

Veículos:  Gladiador – Hércules

Subst. o cód. original: ***
Embalagem: 01

Dimensões:  Comp. Entre Furos 740

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola
Pulverizadora (Com Bucha )

Veículos:  Gladiador – Hércules

6809A3 BARRA DE REAÇÃO
Subst. o cód. original: 7901.4127
Embalagem: 01

Dimensões:  Comprimento Entre Furos 680mm

Aplicações: Tirante da Máquina Agricola

Veículos: Imperador

6226B3 BUCHA TIRANTE SUSP.

6227B4 BUCHA TIRANTE SUSP.
(REFORÇADA)
Subst. o cód. original: ***
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 71,1mm X Int. 30mm X
Comprimento 90mm
Aplicações:  Braço tensor máquina pulverizadora
(reforçada)

Veículos: Gladiador – Hércules

6400A4 REPARO BRAÇO TENSOR
Subst. o cód. original: 7901.4127BU
Embalagem: 06

Dimensões:  Ext. 85mm X Pino 43mm x Comp.
170 mm X Entre Furos 130mm X Furo 21mm.

Aplicações: Braço tensor

Veículos: Imperador

ST
AR

A

Subst. o cód. original: 79114103
Embalagem: 24

Dimensões:  Ext. 71,1mm X Int. 30,4mm X
Comprimento 90mm

Veículos: Gladiador – Hércules

Aplicações:  Braço tensor máquina pulverizadora

Material: SAE 1020 Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: SAE 1020 Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: Diversos

Material: Aço 40Cr, Aço Q235A e
Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

Itens relacionados: 6226 Itens relacionados: 6226

Itens relacionados: 6227 Itens relacionados: 6227

Itens relacionados: 6801 - 6800

Itens relacionados: 6806 - 6807

05

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



6605A1 PORCA AUTO TRAVANTE
M20X2,5
Subst. o cód. original: 9100-2887
Embalagem: 10

Dimensões:  Sextavado 29,5mm X Rosca M20 X 2,5

Aplicações: Pino de articulação das barras

Veículos: Gladiador

6606B1 PORCA AUTO TRAVANTE
M12X1,75 
Subst. o cód. original: 9100-2912
Embalagem: 10

Dimensões:  Sextavado 19mm X Rosca
M12 X 1,75.
Aplicações: Cilindro direção

Veículos: Gladiador

6216A3 BUCHA CASE
Subst. o cód. original: 87538600
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 32,70mm X Int. 16,20 mm
Comp. 59 mm

Aplicações: Braço das Peneiras

Veículos: Colheitadeira

6217B2 BUCHA SILENCIOSA CASE
Subst. o cód. original: 87538599
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 38,30mm X Int. 16,20 mm

Aplicações: Bucha das Alavancas das Peneiras

Veículos: Colheitadeira

6218A4 BUCHA SILENCIOSA CASE
Subst. o cód. original: 87376924
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 50,8mm X Int. 16,20mm

Aplicações: Bucha Superior do Braço das Peneiras

Veículos: Colheitadeira

CA
SE

Material: SAE 1020 Cromatizado e PVC Material: SAE 1020 Cromatizado e PVC

Material: SAE 1010-1020, Borracha 70 Shore A

Material: SAE 1020, Borracha 70 Shore A

Material: SAE 1020, Borracha 70 Shore A

6228B3 BUCHA DA CABINE
Subst. o cód. original: 87396965
Embalagem: 02

Dimensões:  Ext. 100mm X Int. 20,20mm

Aplicações: Cabine

Veículos: CASE - Trator Puma

Material: SAE 1020, Borracha 70 Shore A

Comp. 73 mm

Comp. 76,20 mm Comp. 85 mm

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

Obs.:

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO
ST

AR
A

06

MERCADO DE REPOSIÇÃO MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



JA
CT

O6206A1 COXIM CABINE
MÁQUINA AGRÍCOLA
Subst. o cód. original: 991869
Embalagem: 05

Dimensões:  Ext. Maior 83mm X Ext. Menor
75,6mm X Furo 16,2mm X Comprimento 80mm

Aplicações: Coxim Cabine

Veículos: Máquina Agrícola

6207B1 BUCHA TERMINAL
ROTULAR (AGRÍCOLA)
Subst. o cód. original: 743518-B 
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext. 58,2mm X Int. 30,2mm
X Comprimento 45mm.

Aplicações: Terminal Rotular

Veículos: Máquina Agrícola

6802A3 BRAÇO OSCILANTE
Subst. o cód. original: 1187616
Embalagem: 01

Dimensões:  465 mm entre centros
Aplicações: Quadro oscilante
Veículos: UNIPORT

6803B3 BRAÇO OSCILANTE
Subst. o cód. original: 683052
Embalagem: 01

Dimensões:  361 mm entre centros
Aplicações: Quadro Oscilante
Veículos: Uniport 2500 e Advance 3000

6214A2 BUCHA BRAÇO OSCILANTE 
Subst. o cód. original: ***
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 63,5 mm x Int. 25,2 mm

Aplicações: Braço do oscilante

Veículos: UNIPORT

6215B2 BUCHA BRAÇO OSCILANTE 
Subst. o cód. original: 683078
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext. 42,5 mm x Int. 20,10 mm

comprimento 49 mm.

Aplicações: Braço do oscilante

Veículos: Uniport 2.500 e Advance 3.000

Material: SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: SAE 1020, Borracha 80 Shore

Material: SAE 1020 - Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 Borracha 70 Shore

Material: SAE 1020 - Borracha 70 Shore

Material: SAE 1020 e Borracha 70 Shore

6612A5 PINO
Subst. o cód. original: 684407
Embalagem: 01

Dimensões:  Ø do corpo 20 mm x Comp.
 do corpo 69,5 mm x comp. total 79 mm
Aplicações: ***
Veículos: ***

Material: SAE 1020

6613A6 ORELHA TRAVA PINO
Subst. o cód. original: J1187599
Embalagem: 01

Dimensões:  ***
Aplicações: ***
Veículos: ***

Material: SAE 1020 Bicromatizado

6614A4 PINO ESPECIAL UNIPORT
Subst. o cód. original: J1193942
Embalagem: 05

Dimensões:   Ø da Cabeça 38x32x10mm X
Ø do Corpo 24,85mm X Comprimento do Corpo
115mm X Comprimento Total 150mm X Rosca
M20 x 15 X Comprimento Rosca 25mm

Aplicações:  Implemento agrícola 

Veículos: Pulverizador Jacto Uniport 3030

Material: SAE (Cementado 48-52 HRC)
Bricomatizado

x comprimento 63 mm

Nylon 66

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

Itens relacionados: 6802

Itens relacionados: 6214

Itens relacionados: 6215

6231B5 COXIM DA ARTICULAÇÃO
Subst. o cód. original: J00244 - 0771704
Embalagem: 01

Dimensões:  Ext. Maior 102 mm X Ext. Menor 90 mm
Furo 18 mm x Comp. 68 mm x Rosca M10 x 1,5

Aplicações: Quadro Oscilante

Veículos: Máquina agrícola

Material: SAE 1020 e Borracha 70 Shore

6230B4 COXIM DO QUADRO OSCILANTE
Subst. o cód. original: J1196502
Embalagem: 01

Dimensões:  Ext. Maior 92 mm X Ext. Menor 55 mm
Furo 17,5 mm x Comp. 122 mm x Rosca M18 x 1,25

Aplicações: Quadro Oscilante do 3030

Veículos: Máquina agrícola

Material: SAE 1020 e Borracha 85 Shore

07

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



M
AS

SE
Y 

FE
RG

US
O

N
AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

6006A1 BUCHA PU CAIXA PENEIRA
Subst. o cód. original: 28480268
Embalagem: 08

Dimensões:  Ext. 40 mm X Int. 23 mm X
Comprimento 39,5 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos:  Colheitadeira MF 32

6008A3 BUCHA DO SUPORTE DA
PENEIRA
Subst. o cód. original: 204824M3
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext 33,5mm x Int. 11,5mm x
Comprimento Total 38mm.

Aplicações: Suporte da Peneira

Veículos: Colheitadeira: Massey Ferguson

3640-5650-6845-6855.

6009A4 BUCHA CAIXA DE PENEIRA
Subst. o cód. original: 064440P1
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext 43mm x Int. 14mm x
Comprimento Total 37mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos: Massey Ferguson: MF34-MF38

6010B4 BUCHA CAIXA DE PENEIRA
Subst. o cód. original: 041474T1
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext 51mm x Int. 20,5mm x
Comprimento Total 39mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos: Massey Ferguson:MF6845-MF6855

6211B1 BUCHA BARRA
ESTABILIZADORA
Subst. o cód. original: 62642452M91
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 58 mm X Int. 16,2 mm 
Comprimento total 55 mm

Aplicações: Barra Estabilizadora.

Veículos:  Pulverizador 9030

6212B2 BUCHA CAIXA DE PENEIRA
Subst. o cód. original: 46481400
Embalagem: 10

Aplicações: Caixa de peneira.

Veículos: MF34 E MF38

6213B3 BUCHA CAIXA DE PENEIRA
Subst. o cód. original: 46481300
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext. 45,2mm X Int. 25mm X

Comprimento 56mm

Aplicações: Caixa de peneira.

Veículos: MF34 E MF38

Material: Poliuretano

Material: Borracha 64 Shore

Material: Borracha 75 shore Material: Borracha 75 shore

Material: Tubo SAE 1020, Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020, Borracha 70 Shore A

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Dimensões:  Ext. 40,20 mm X Int. 25 mm 
Comprimento total 40 mm

6402A2 REPARO BARRA REAÇÃO
Subst. o cód. original: 6315635M1
Embalagem: 01

Dimensões:   Externo 91,5mm X Ø Entre Furos
115mm X Ø do furo 17,5mm X Comprimento total 146mm 
Aplicações: Barra de Reação Fixa e Regulável
da Suspensão
Veículos: Máquina Agrícola (Pulverizador Massey
Ferguson "MF9030" E Pulverizador Valtra) 

Material: SAE 1045, Tubo SAE 1020 e
Borracha 70 Shore 

Itens relacionados: 6804 - 6805

08

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO
MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

M
AS

SE
Y 

FE
RG

US
O

N

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

6804B1 BARRA REAÇÃO FIXA
PULVERIZADOR
Subst. o cód. original: 6270359M91
Embalagem: 01

Dimensões:  Comprimento entre furos 541 mm

Aplicações: Barra de reação fixa superior

Veículos:  MF M9030 – VALTRA

6805B2 BARRA REAÇÃO REGULÁVEL
PULVERIZADOR
Subst. o cód. original: 6270360M91
Embalagem: 01

Obs.:

Material: GGG 40 Fundido - SAE 1020
Tubo SAE 1020 - Borracha 70 Shore

Dimensões:  Entre Centro Regulável da Barra
503mm até 553mm X Entre Centro do Pino 115mm
X Ø do Furo do Pino 17,5mm
Aplicações: Barra de reação reg. inferior

Veículos:  MF M9030 – VALTRA

Material: GGG40 Fundido, Tubo SAE 1020
e Borracha 70 Shore

6007A1 SUPORTE DE FIXAÇÃO

Subst. o cód. original: 62642454M1
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext 62 mm x Externo do meio
31,8mm X Int. 21mm 

Aplicações: Braço do Pulverizador

Veículos: Massey Ferguson: 9030

Material: Borracha 85 Shore

6012A2 BUCHA SUPORTE DE FIXAÇÃO
Subst. o cód. original: 62642455M1
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext 62 mm x Int. 21mm x
Comprimento Total 18mm

Aplicações: Braço do Pulverizador

Veículos: Massey Ferguson: 9030

Material: Borracha 85 Shore

Itens relacionados: 6402

Itens relacionados: 6402

6229A3 AMORTECEDOR DE BORRACHA
Subst. o cód. original:  6284762M1
Embalagem: 04

Dimensões:  Externo Maior 62,5mm X Comprimento Total 50mm X
Comprimento da Rosca 25mm X Rosca 3/8 x 16 FPP

Aplicações:  Quadro Traseiro

Veículos: Máquina Agrícola (Pulverizador Massey Ferguson Mf9030)

Material: Tubo SAE 1020 , Borracha 80 Shore e SAE J429

09

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO



6002A1 BUCHA CAIXA  PENEIRA
Subst. o cód. original: 190068/398810/84000052
Embalagem: 08

Dimensões:  Ext. 40 mm X Int. 14 mm X
Comprimento 38 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos: Máquina Agrícola : New Holland

TC57 / TC59 / 5090 

Subst. o cód. original: 395394
Embalagem: 08

Dimensões:  Ext. 40 mm X Int. 23 mm X
Comprimento 39,5 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos: Máquina Agrícola : New Holland

TC57 / TC59 / 5090 

6209A2  BUCHA CAIXA PENEIRA
Subst. o cód. original: 442446 / 84459072
Embalagem: 16

Dimensões:  Ext. 52 mm X Int. 28 mm X
Comprimento 54 mm

Aplicações: Caixa da Peneira

Veículos: Máquina Agrícola : New Holland

TC57 / TC59 / 5090 

6203A3 BUCHA TRIANGULO C/ GRAU
COLHEITADEIRA
Subst. o cód. original: 10.10.014
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 58,3mm X Int. 30,2mm X
Comprimento 80mm

Aplicações: Triangulo da Peneira

Veículos:  Maquina Agricola Matsuda

6204B2 BUCHA TRIÂNGULO
COLHEITADEIRA
Subst. o cód. original: 10.10.0007
Embalagem: 04

Dimensões:  ø Externo 58,3 X ø Interno
30,2 X Comprimento 80mm

Aplicações: Triangulo da Peneira

Veículos:  Maquina Agricola Matsuda

Obs.:

Obs.:

Material: Borracha 70 Shore Material: Poliuretano

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO
NE

W
 H

O
LL

AN
D

M
AT

SU
DA

10

6006B1 BUCHA PU CAIXA  PENEIRA

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO MERCADO DE REPOSIÇÃO



6200A1 BATENTE BRAÇO ARTICULÁVEL 
Subst. o cód. original: 28006019
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext 45mm x Comprimento Total
73mm x Rosca M10 x 1,5

Aplicações: Braço Articulável 

Veículos: JAN: PULVERIZADORA

POWER JET 4X2 - 4X4

6600B1 PINO BRAÇO TENSOR
Subst. o cód. original: 28044900
Embalagem: 01

Dimensões:  Ø do Corpo 25,4 mm X
Comprimento do Corpo 136,8 mm X
Comprimento Total 150 mm X Rosca M20 x 2,5
Aplicações: Braço Tensor

Veículos: Implemento: JAN

6210A3 BUCHA BRAÇO TENSOR
Subst. o cód. original: 206.010.003
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext 43 mm x Int. 19,2 mm x
Comprimento Total 70 mm.

Aplicações: Braço Tensor da Máquina
Pulverizadora

Veículos: Máquina Pulverizadora-METALFOR 

6205B2 BUCHA COMANDO PENEIRA
MÁQUINA AGRÍCOLA (MENOR)
Subst. o cód. original: 00802
Embalagem: 10

Dimensões:  Ext. 44,5mm X Int. 22,5mm X

Comprimento 74,5mm

Aplicações: Comando da Peneira

Veículos:  Colheitadeira Prata 1000

Obs.:

Obs.:

Material: Borracha 64 Shore e Tubo Sae
1020 Bicromatizado

Material: SAE 1020

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore
Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 70 Shore

6225A2 BUCHA BRAÇO TENSOR
Subst. o cód. original: 28044601
Embalagem: 04

Dimensões:  Ext. 63,5mm X Int. 25,6mm X
Comprimento 80mm. 

Aplicações: Braço Tensor

Veículos:  Máquina Agrícola (Pulverizador

Automotor - JAN)

Material: Tubo SAE 1020 e Borracha 80 Shore

iabv.ind www.iabv.com.br 0800-703-1138

AGRÍCOLA - REPOSIÇÃO

JA
N

O
UT

RO
S

11

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO

MERCADO DE REPOSIÇÃO MERCADO DE REPOSIÇÃO



Rodovia PR 444, Km 38
86975-000 - Mandaguari - Paraná - Brasil

Fone/Fax ++ 55 (44) 3233-1138 

www.iabv.com.br
0800-703-1138

Visite nosso site.

www.iabv.com.br


	1: CAPA
	2: INSTITUCIONAL
	3: QUALIDADE
	4: ÍNDICE
	5: JD
	6: KUHN
	7: KUHN
	8: STARA
	9: STARA
	10: STARA/CASE
	11: JACTO
	12: MF
	13: MF
	14: NEW ROLAND/MATSUDA
	15: JAN/OUTROS
	Página 16

